

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PUBLICO Nº 002/2024 DE 21
DE OUTUBRO DE 2024

A Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de Zabelê, no uso de suas atribuições, torna publica a retificação do Edital de Chamamento Público Nº 002/2024 de 21 de outubro de 2024 para Seleção de Projetos Culturais.

No item 4.1 ONDE SE LÊ:

4.1 As inscrições serão virtuais e terão início no dia 21 de outubro de 2024 e serão encerradas às 23h59min do dia 31 de outubro de 2024;

LEIA-SE:

4.1 As inscrições serão virtuais e terão início no dia 21 de outubro de 2024 e serão encerradas às 23h59min do dia 03 de novembro de 2024;

Os demais itens e subitens do citado edital permanecem inalterado.

Zabelê, 23 de outubro de 2024



Fabiana Márcia Silva Monteiro
SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO